gnde 28 septembre 2016

Devoir de Mathématiques N° 1 (calculatrice non autorisée)

m Nom et prénom :
Compléter par 'un des symboles : €, ¢.
14 22 2 11 1
. [3 : O]~ —} : ]; 0,2...}5;—#00[; NI [7;1,414{

00 7 | 3722

Soit a = 14 +/2. Sans chercher & résoudre 1’équation, montrer que « est solution de 'équation 22 —2z—1 = 0.

f et g sont deux fonctions. Traduire chacune des phrases suivantes a ’aide d’égalités :

1. L’image de —2 par la fonction f est 3.

2. L’antécédent de v/2 par la fonction g est —1.

Soit les intervalles [ = |—o00;3] et J =]|-3;5] .
o INJ =

o JUJ =

Résoudre, en choisissant la méthode appropriée, les équations suivantes :
(E1): (x=5)2x+3)+(x—5)=0



(B3): (x—3)2-3=0

E On considére la fonction f définie sur R par f(x) = 322 — 2z + 4.

1
2
3
4

. Déterminer 'image de 2 par f.
. Déterminer 'image de -3 ar f.
. Quels sont les antécédents de 4 par f7?

. On note € la courbe représentative de f. Les points A(1;4) et B(0;4) appartiennent-ils & € 7

La courbe représentative d’une fonction f est donnée ci-dessous :

A
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Déterminer I'ensemble de définition Z; de f.

Déterminer f(1), f(—1) et f(4)

Déterminer, en expliquant, les antécédents éventuels de —3 par f.
Résoudre f(z) > —3.

Donner, si possible, un nombre négatif qui admet :

a) 0 antécédent b) 1 antécédent c) 2 antécédents

Déterminer suivant les valeurs du paramétre m le nombre d’antécédents de m par f.



